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1o Xt Aoknoemv
Hpepopnvia IMapadoong: [Hopackeun 10 Maiov 2019.

Tpomog IMapdooong: Xepdypopes 1 EKTUIOUEVEG CEAIDEG TOL TIG OPNVEIE OTN
YPOUUOTEIR TOV TUAROTOG (KATA TIG OPES AetTOVPYiog TNG).

Aocknon 1 [50 povaodeg]

‘Eocto 6t pa BipAodnkn ocag mapéyel mpoésPacn oe ovpéc yapaxtipwv. H Bipriodnkn cog
EMUTPENEL VoL OPIOETE oL OLPE Kol Vo KOAEGETE TIC 5 Pacikéc Asttovpyieg oe avtr. [a
TOPASELY IO, O OPIGUOC aG OLPAG YiveTan ypdpovTag:

Queue Q;

Mo v ovpd vrostpilovtor o1 Aettovpyiec:
(1) void MakeEmptyQueue(Queue Q) /* apyiconotel tnv ovpd Q */

(2) boolean IsEmptyQueue(Queue Q) /* emiotpéper 1 av n ovpd Q seivor kevry Kot
0 dwpopetikd */

(3) char Front(Queue Q) /* emotpépel 10 YopakTpa TOL PPicKETAL GTO EUTPOG HEPOS TNG
ovpag Q */
(4) char Dequeue(Queue Q) /* emoTpEPel TO YOPAKTNPA TOV PPICKETOL GTO EUTPOS HEPOG
™™g ovpdc Q kot tov dwaypdeet omd v Q */

(5) void Enqueue(Queue Q, char x) /* elodyet tov yapoaktipa X atnv ovpd Q */

Yyedidote aAyoplBpo o omoiog OfyeTor o ovpd mOL TEPLEYEL Hid akoAlovBio amd
xopokmpeg (n akolovbia dev eivar amapaitnta oe AeEikoypapikn dtdtadn) Kot HETE TV
EKTEAEGT] TOV O1 YOPAKTNPES EYOVV amobnkevTtel oe Aegukoypagikn dtdtaén og pia ovpd. O
alyopBpog Ba mpémel va ypnoomotetl To piKpoOTEPO duvaTd TANB0G ovpdv. Mropeite va
TO KOVETE YPNCLUOTOIDOVTAG LOVO TV OPYLKT) OLPE;

[Tpocoyn: O aiyopiBuog Ba mpémel vo ypnotpomotel Hovo ovpésg, KaBDS Kot evogyoueva
Kamoleg Pondntcéc petaPfintég (otabepd mANBoc, aveEdptnto TOL TANOOVS TV
YOPOKTNPOV). Agv €MTPEMETAL N YPNON TWVAKOV 1 GAA®V SOUDV OEOOUEVOV TTOV OgV
avnovv ot PiPAodNKn Yo TV amobnkevon 1 v enefepyacio Tmv dedopévav.



Aocknon 2 [50 povaoeg]

Atvetor m ax6lovdn viomoinon yw apaovg dwodidotatovg mivakes. Kdabe apoidg
dwodidotatog mivakog A[l..n, 1.m] vAomotgiton pe €vov boolean diodidoToTo TIVOKQ
B[1..n, 1..m] (x&Be otoryeio Tov B éyet yunq 0 1 1) ko po Svvapikn covoedepuévn Aota
oV mEPLEXEL T Pn-undevikd otoryeio. ' tov boolean diodidotaro mivaxka oybovv Ta
axolovBao. o kéBe 1, j, e 1 <1<n, 1 <j<m, B[i][j] = 1 av kot pévo av A[i][j] <> 0, ko
B[i][j] = 0 av kot pévo av A[i][j] = 0. Ta un-pundevikd otoryeia ot Alota amodnkevovton
o¢ €&NG: «To. PN-pUNndevikd oTotyElo OMOGONTOTE YPAUUNG 1 AmavVTdOVTOL 6T AloTa TPV
amd To Un-pndevikd G’L’OlXSlOL omoladnmote ypouung k > i kot tor un-pndevikd otouyeio
OTMOL0GONTOTE GTNANG j OMOVTIAOVIOL TPV OO TO HUN-UNOEVIKO OTO(ElD OTOLOGONTOTE
oming 1 > j». Anhadn 1 oepd pe v omoia eivar amobdnkevpéva ta otoryeion ot Alota
glval n 6ePa TOL TO CLVAVTALE GTOV TVOKO A 0V TOV GOPDOGOVLE OO OPLoTEPE TPOG TOL
de€1d kol amd TV TPOG TOL KATWM.

Mo mapdderypa, divetor o apardg mivakog A:

0 7 0 0 0

1 2 0 0 3

0 0 4 0 0

12 0 0 0 0

O mivakag B mov avtictoyet otov A gival o akdiovbog:
0 1 0 0 0

1 1 0 0 1

0 0 1 0 0

1 0 0 0 0

Kot M Mota €yet v e€ng popen: 7 > 1 —>2 -3 -4 — 12

[Mopovcidote alyopiBpovg mov Bo vAomowohv TG akdiovbeg Aettovpyieg otov apPOLd
nivaxo:

i. Insert(sparse_table A, int i, int j, int x): gl6dyel 10 (WY-uNdeVIKO) GToLYElo X OTN 1-00TN
YPOLUN KO TY) J-0GTH GTHAN TOL 0patov Tivaka A.

ii. Delete(sparse_table A, int x): avalntd 1o (UN-UNOEVIKO) GTOLYEID X GTOV apOLd TivoKa A
KoL 0V LITAPYEL TO dlaypapet (dnAaon to aviikadiotd pe 0).

iii. AddArrays(sparse_table Al, A2, A3): npocBétel Toug apatos mivakeg Al kot A2, Kot
EI0TPEPEL TO AMOTELEG O, GTOV apatd Tivaka A3.



